ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO, ESTADO DE SÃO PAULO

Aos quinze dias do mês de outubro do ano dois mil e quatro, reuniu-se, às catorze horas, nas dependências da Câmara Municipal de Bebedouro, a Comissão de Justiça e Redação, estando presentes os Vereadores Elisabete Sichieri Bezerra (Relatora), Celso Teixeira Romero (Presidente) e Walter de Oliveira Cávoli (Membro). Iniciados os trabalhos, foram apresentadas as seguintes proposituras em pauta: Projeto de Lei nº 86/2004, de autoria da Vereadora Maria Cristina Rangel de Souza Martines, que dispõe sobre a inclusão, no âmbito do nosso município, da “Semana de Conto, Canto e Encanto com Minha História – Bebedouro Cidade Coração” no calendário anual das Escolas Municipais de Educação Infantil e Fundamental, com a Emenda Modificativa nº 01/2004, de autoria da mesma Vereadora, que dá nova redação ao artigo 6º; Moção nº 94/2004, de autoria de todos os Vereadores, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Excelentíssimo Sr. Luís Inácio Lula da Silva, ao Ministro da Fazenda, Excelentíssimo Sr. Antonio Palocci, ao Ministro do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Excelentíssimo Sr. Luiz Fernando Furlan, ao Presidente do Senado Federal, Excelentíssimo Sr. José Sarney, e ao Presidente da Câmara dos Deputados, Excelentíssimo Sr. João Paulo Cunha, da MOÇÃO DE APOIO ao projeto Empreendedor Pessoa Física (EPF), atualmente em estudo no Ministério da Fazenda. Solicitam, ainda, que cópia desta Moção seja enviada via e-mail aos líderes de partido na Câmara dos Deputados e aos líderes de partido na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, para que tomem conhecimento do posicionamento desta Casa de Leis em relação ao importante projeto e envidem esforços para que este venha a se concretizar o mais brevemente possível. Após a análise do projeto, com a emenda, em pauta, a Comissão decidiu por sua legalidade, de acordo com o parecer do Assistente Jurídico da Casa. Analisada, em seguida, a moção em pauta, a Comissão também decidiu por sua legalidade. 
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